

Situación económica del país expone ASI

Diversos factores que colocan a El Salvador en grave situación de desventaja dentro del Mercado Común Centroamericano, señaló ayer el presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), doctor Fernando Alvarado Piza.

Habló de la situación económica nacional, anoche durante la cena anual de los industriales.

El doctor Alvarado Piza destacó que en los últimos años, las inversiones en nuevas industrias en El Salvador han estado fneadas, por diversas razones, y en consecuencia

se ha cedido gran parte del consumo interno nacional, a la competencia y producción industrial de los demás países del Mercado Común.

El doctor Alvarado Piza citó que la falta del mercado de Honduras y las dificultades para el transporte de las mercaderías hacia países del Sur, son para el caso dos factores de permanente desventaja en el comercio comercial del área.

Enfatizó como otro problema, el acelerado crecimiento poblacional salvadoreño, el cual, dijo, necesariamente hay que hacer frente

— Pasa a la página 20 —

Inaugúrase en San Miguel hoy Seminario Reforma Educativa

Hoy será inaugurada en la ciudad de San Miguel la primera etapa del seminario nacional sobre el análisis científico de la Reforma Educativa, organizado en cinco etapas por el Ministerio de Educación. El titular del ramo Dr. Carlos Herrera Rebollo ha manifestado en distintas oportunidades, el propósito de promover y organizar un examen de la

Reforma Educativa, en el que tomarán parte organizaciones educativas, industriales, comerciales, culturales, bancarias, agrarias, religiosas, obreras; así como maestros, padres de familia y estudiantes.

Anteriormente dijo el ministro que en este análisis y evaluación de la Reforma, serán oídas la voz del magisterio, la del padre de familia y la del educando

nismo, es decir que tomará parte el propio pueblo en las reformas que puedan hacerse. z

Objetivos de la Reforma

Con la realización de este seminario el Ministerio de Educación, se propone dos objetivos generales: Analizar la Reforma in-

— Pasa a la página 22 —

Concierto "Rock Benéfico" hoy en Liceo Salvadoreño

Hoy se llevará a cabo el concierto Rock Benéfico en el Gimnasio del Liceo Salvadoreño, con la participación de varios grupos de música moderna.

— Pasa a la página 24 —



EXPONE. La situación de desventaja en que se encuentra El Salvador, en el Mercado Común Centroamericano, expone el doctor Fernando Alvarado Piza.



—Foto de LA PRENSA, por Galán a.

ARRANCAN TODO. Luego que el fuego consumió anteanoche once negocios cerca del Hotel Ritz, numerosas personas se dedicaron a desmenuar un horcón utilizando un lazo.

Hoy parte misión de la Cámara a América del Sur

A las cinco de la tarde partirá hoy con destino a Brasil, Argentina y Chile, la misión de hombres de negocios organizada por la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador con la finalidad de promover un intercambio económico más significativo con dichos países. Como jefe de misión va el licenciado Ricardo Hill Argiuello, secretario de la junta directiva de la Cámara y presidente de Nacional Automotriz, S. A. El doctor Ernesto Arrieta Peralta, gerente de la Cámara, desempeñará las funciones de coordinador y jefe alterno de misión.

Forman el grupo de hombres de negocios treinta y cuatro personas, que representan importantes ramas del comercio, la industria, las finanzas, construcción de viviendas, servicios, etc. Dentro de sus respectivos campos de operación explorarán las posibilidades de exportar, importar, comprar maquinaria, asociar capital latinoamericano en empresas conjuntas que operen en El Salvador.

— Pasa a la página 48 —

Campaña nacional pro nuevas socias voluntarias del Bloom

Campaña tendiente a engrosar con nuevas socias al Cuerpo de Voluntarias del Hospital de Niños "Benjamin Bloom", desarrolla dicha entidad por todo el país. El interés que nos mueve, dijeron directivas del cuerpo, es contribuir a la recuperación del niño enfermo, ayudar a preservar de enfermedades por medio de campañas de labor educativa, orientando, guiando, aconsejando a los enfermos, a sus padres o parientes para su mejor cuidado, por medio de charlas relativas a educación de la salud.

Las voluntarias: Guisela F. de Ibarra y Dora Haydée de Vásquez, manifiestan que la relación personal es directa con el niño enfermo. Siendo, dicen, la recreación factor integrante en la recuperación del niño, tenemos organizados programas de manua-

lidades y sistemas de recreación dirigida, a nivel del niño enfermo.

Tenemos un programa en el cual la voluntaria ayuda al niño en forma indirecta, este es cuando labora agilizando servicios hospitalarios: ayudantía en farmacia, secretariado clínico, servicio de información y en la elaboración de material médico quirúrgico que es utilizado en distin-

— Pasa a la página 22 —

Turbas arrasan la zona del incendio de Garage Mundial

"Este espectáculo es único; jamás vi algo igual", declaró turista cuando ayer presenciaba cómo una muchedumbre de indigentes, arrancaba y se llevaban, poco a poco, lo que quedaba del Garage "Mundial", arrasado por el incendio de anteanoche. Desde tempranas horas de la mañana, del día de ayer, cuando las autoridades que en un principio ejercieron vigilancia en la zona del desastre, la abandonaron, multitud de personas se introdujo a los escombros de 11 establecimientos comerciales que, por años, estuvieron instalados en dicho lugar. En un principio, la gente empezó por recoger todo cuanto significaba pudiera tener algún valor; poco a poco, otras personas comenzaron a llegar con barras, martillos y otro equipo mecánico, y comenzaron a destruir puertas, balcones y ventanas retorcidas o medio quemadas, y se las llevaron.

Numerosos pliegos de lámina, medio consumida por el fuego, valor; poco a poco, otras perso-

— Pasa a la página 48 —

800 teléfonos públicos se instalan en diversas zonas

Desde el mes pasado ANTEL a través del Departamento de Redes comenzó la instalación de 800 teléfonos públicos (monederos), en diversos rumbos de la capital. Así lo anunció ayer oficialmente la administración. Los monederos, indica, están siendo colocados en hoteles, sitios de recreo público, clínicas y hospitales, además de colonias capitalinas que no contaban con dichos servicios. En algunos lugares ya existían teléfonos monederos pero debido a la demanda de servicios se colocaron otros conforme a lo planificado por el citado departamento de ANTEL.

Para finalizar, el Departamento de Redes informó que se están colocando dos clases de teléfonos monederos de la marca SELECO y SODECO, desde los cuales se podrán poner telegramas mediante el pago correspondiente.



LECHE PARA NIÑOS. El Programa Alimentos para la Salud, lleva a cabo reparto de leche a niños menores de 12 años, en el Campamento Renson. Esta actividad benéfica la realiza la Comisión de

Asistencia Social, que preside doña Gloria Guerrero de Romero, a la derecha. Se entregan depósitos de leche, que duran un mes.